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З дитинства (юності) любила створювати різні елементи декору, 

починаючи від дрібних – топіарії з кави або монет, до об’ємних – розпис стін. 

Вирішивши покращити свої вміння до більш професійного рівня, подала 

документи на вступ на кафедру технологічної та професійної освіти і 

декоративного мистецтва, де успішно навчалась за спеціальністю 

«Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація».  



У процесі навчання здобула нових вмінь та навичок, крім того 

покращила вже існуючі. Мені дуже сподобалося, що з викладачами ми були на 

рівних, атмосфера занять була не вимушеною та панувала повага один до 

одного, як до творчих особистостей. Вони не нав’язували свою думку, а 

допомагали знайти свій шлях у створенні робіт, це було чудово. Цікаво було 

поринати у дослідження нових технік та застосовувати набуті знання на 

практиці. Частина самостійної роботи сприяла детальнішому пошуку 

потрібної інформації та поглибленню критичного мислення, спонукала до 

навчання протягом усього життя. Набуті вміння та навички стали корисними 

як у професійному, так і у повсякденному житті. 

Якщо продовжувати тему професійного зростання, то працюючи на 

посаді вчителя образотворчого мистецтва, мистецтва та трудового навчання 

паралельно отримала диплом магістра із суміжної спеціальності «Середня 

освіта. Трудове навчання та технології, інформатика». Пропрацювавши рік у 

школі, зрозуміла, що хотіла б займатися діджитал дизайном та більше 

розвивати особисті мистецькі здібності. Закінчивши курси із UX/UI design 

(веб-дизайну) почала працювати на посаді UX/UI designer в агенції. 

Використовуючи знання з університету (колір, композиція, орнаментика, 

історія дизайну тощо) та курсів будувала макети сайтів/додатків та розробляла 

логотипи. Отримавши практичні уміння, я зрозуміла, що хочу більш глибше 

поринути у дослідження користувацького досвіду, психології впливу, 

зрозуміти, як покращити взаємодію користувачів із продуктами. Тому я 

перейшла в продуктову компанію на позицію продуктового дизайнера, де 

працюю досі.  

Щиро вдячна колективу кафедри технологічної та професійної освіти та 

здобуту освіту, професійні уміння та навички й цікаве студентське життя. 


